KLIKNI na povezavo za ZOOM, ki jo imas med Arnesovo elektronsko
posto. Pripravi pripomocke za delo (zvezek, peresnico, ZN1 str. 133 in
UL, da preverimo DN).

PRIPRAVA NA OCENJEVANJE
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Upostevaj vrstnl red operaci] In Izraédunaj
vrednost izraza.
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Zaplsl izraz, ki ustreza besedllu, in Izraéuna)
njegovo vrednost.
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Pohodnik je prehodil prvi dan 18% km dolgo

pot, drugi dan 2,4 km veé kot prvi dan, tret-
Ji dan pa polovico dolZine poti prvega dne.
Kollko kilometrov je prehodil v treh dneh
skupaj?

Lokomotiva je teZzka 98,5 t, vsak vagon pa

tehta zsg t. Koliko tehta viak s 5 vagoni?



